



По давней доброй традиции 15 ноября в актовом зале собрались студенты нашего колледжа, чтобы поздравить отличников и хорошистов. Не случайно слет проводится в ноябре. Каждый раз организаторы стремятся приурочить чествование к Международному дню студентов. Думается, вдвойне приятно получить заслуженную награду в свой «профессиональный» праздник.

Открыла слет заместитель директора по учебной работе Завренко Ольга Анатольевна. Она поздравила всех собравшихся, пожелала здоровья и новых успехов не только в учебе, но и в науке и творчестве. Также Ольга Анатольевна выразила надежду на сохранение сложившейся традиции новыми поколениями студентов.

Первыми на сцену были приглашены стипендиаты Правительства Российской Федерации Селезнева Оксана и Купцов Владислав. Затем Ольга Анатольевна лично поздравила и вручила именные сертификаты о занесении на Доску почета Орского индустриального колледжа и ценные подарки собравшимся в зале отличникам и хорошистам-активистам.

Официоз гармонично разбавили музыкальные подарки, подготовленные силами наших студентов под руководством Игошиной Ольги Николаевны. Люций Роман в дуэте со Служаевой Юлией исполнили песню Night Angel «Standing Along on the mountain high Watching the sky». Затем выступил Гехман Михаил, исполнивший хит с очень интересной историей - «Garota de Ipanema». Отмечу, что эти песни, как и следующая, исполнялись на иностранном языке. Так Роман выступил соло с песней «Roots» Imagine Dragons. Завершала концерт Служаева Юлия песней «Ванечка, приходи». Всех исполнителей встречали и провожали дружными аплодисментами.